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Вітроенергетика — галузь альтернативної енергетики, яка спеціалізується 

на перетворенні кінетичної енергії вітру в електричну енергію. Джерело 

вітроенергетики  - сонце, так як воно є відповідальним за утворення вітру. 

Вітрова електростанція – сукупність кількох генераторів, оздоблених 

рухливими лопатями з хвостовиком. Конструкція встановлюється на 

оптимальній висоті та є частиною металевої щогли. Завдяки максимально 

продуманому обладнанню для забезпечення електрикою навіть не потрібен 

сильний вітер або високе розташування. ВЕС призначені для перетворення 

чистої природної енергії вітру в електрику, що широко використовується в 

повсякденному житті. Вітрогенератори бувають з горизонтальною або 

вертикальною віссю. Сучасний вітровий електрогенератор з горизонтальною 

віссю більш розповсюджений, має більший КПД (майже в 3 рази), легкий в 

регулюванні і здійсненні штормового захисту та має більш низьку вартість.  

Високий вітроенергетичний потенціал мають Українські 

Карпати, Кримські гори, узбережжя Чорного, Азовського морів та Донецька 

височина. Також сильними середньорічними вітрами відзначаються 

височини південно-західної України та Придніпровська височина. Найбільш 

притадними місцями для встановлення вітрогенераторів є ділянки біля водойм 

(ставків, озер, річок) або височини які здіймаються над основним рельєфом. Такі 

ділянки є по всій території України, але потрібно враховувати, що вітер це не 

стабільна величина і відрізняється на протязі року та залежить від погодних умов 

і пори року. 

У 2019 році відбулися визначні події в національному вітроенергетичному 

секторі України. По-перше, Україна стала членом міжнародного «Гігаватного 

клубу» тих країн, встановлена вітроенергетична потужність яких перевищує 1 

000 МВт. По-друге, 2019 рік був ювілейним у розвитку відновлюваної 

енергетики. Оголошений у 2018 році поступовий перехід від звичного 

«зеленого» тарифу до аукціонів став значним поштовхом до пришвидшення 

темпів проектування та вводу в експлуатацію нових вітроенергетичних об’єктів. 

За даними Української вітроенергетичної 

асоціації,  вітроенергетичні об’єкти сумарною потужністю 5,55 ГВт 

отримали дозволи на будівництво і підписали.  
  


